

理发店老板患癌,坚持给顾客退卡

他说,我不想在离开这个世界的时候还欠别人东西

记者 王涛 胡昊

“秀作在11月10日、11日两天办理退卡,请互相转告,谢谢。”前几天,在南京河西的汉江路上,一家营业11年的理发店贴出了这样的告示。店主是来自滁州市来安县的马玉剑,贴这张告示是因为他被查出肺癌晚期,他说:“一辈子做事没亏待过人,我不想在离开这个世界的时候还欠别人东西。”

开店:一辈子诚信经营

马玉剑是滁州来安县舜山乡人,家里兄弟姐妹8人,他是最小的一个。因为母亲早

逝,17岁那年,马玉剑离开老家,到南京打拼。在那里,马玉剑从打零工做起,并认识了现任妻子——来自扬州的姜士红。夫妻二人起早贪黑,生活渐渐有了起色。

之后,马玉剑和妻子在河西开了间理发店,一开就是11年。“老马对人和气,做生意童叟无欺。”邻居说,附近前前后后开过十几个理发店,都先后因各种原因关门,唯独老马的“秀作发型坊”一直屹立不倒。

老马开理发店十多年,凭的就是诚信:收费低廉,不劝顾客做昂贵的发型。不起眼的小店,有了实诚的老马,得到了顾客的认可。

不幸:被查出肺癌晚期

然而,就是这样一个在邻居眼里的好人,前不久被查出肺癌晚期。

住进医院后,老马寝食不安。几天后,老马做出一个让大家都意想不到的举动:他挣扎着要回到店里,“把顾客的卡退了。”

开理发店时,老马并没想到要办卡,可是因为很多顾客提出来,老马也就采纳了大家的意见。

但是,老马从不劝客,别人一个人办卡用,他就会让别人办100元、200元的,“多了用不掉”。

对于自己在重病后坚持回来退卡这件事,老马说:“一辈子做事没亏待过人,我不想在离开这个世界的时候还欠别人东西。”

真情:我会继续等下去

11月12日下午,曾经的“秀作发型坊”几乎已经被搬空,老马说,店面已经转手,对方暂时还没搬来。玻璃店门上,那张退卡告示仍然在。

记者采访的时候,老马身体已十分虚弱。期间,不少老顾客都来看过他,他十分感动。但他还是说:“之所以要退卡,是不想欠别人的东西,经济上也好,人情上也好,我要干干净净来干干净净走。”

目前,退卡仍在继续,“退了一半,还有一半没有退,可能有些顾客不知道,还有些顾客放弃退款。”老马说,他会一直等下去。

我省发布今年第三季度人力资源市场供求分析报告

企业招人数量比去年同期少6万多

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省人社厅获悉,今年第三季度全省公共就业服务机构人力资源市场职业供求分析报告已经出炉。今年第三季度,从全省各级人力资源市场登记发布岗位招聘信息和求职情况来看,岗位数量出现明显下滑;应届高校毕业生数量激增,首次占到新成长失业青年的一半以上……

今年第三季度共有30124家企业在全省各级人力资源市场登记发布岗位招聘信息,环比减少1204家,同比减少3110家。从需求人数来看,同比需求人数减少

62205人。有人力资源专家分析认为,出现企业用工需求减少的最主要原因是今年我国经济增速放缓这个大背景导致的,随着经济逐渐企稳回升,到明年年初,企业用工需求可能会出现反弹。

应届高校毕业生求职人数增幅明显,大专、大学需求人数与求职人数与第二季度相比增幅较大。应届高校毕业生求职人数首次占到新成长失业青年的一半以上,达到52.04%。

制造业需求人数环比下滑较为明显,服务贸易类有三个行业需求人数环比小幅

增加。

从需求大于求职的十个职业来看,第二产业中有六个职业占据需求人数的大部分,分别是:操作工、缝纫工、电子装配工、纺织(织造)工、机械装备装配工、焊工,总缺口人数达到32878人;饭店和餐饮两个职业也再次上榜,缺口人数合计为12068人。

从求职大于需求的十个职业来看,驾驶员职业首次占据求职人数第一位,缺口人数为4466人。

附表如下:

需求大于求职的十个职业

序号	职业	劳动力供求人数比较			岗位空缺与求职人数比率
		需求人数	求职人数	缺口数	
1	操作工	26823	15308	11515	1.75
2	餐饮/客房服务员	18279	9367	8912	1.95
3	缝纫工	12656	5136	7520	2.46
4	促销/推销员	13122	7343	5779	1.79
5	电子装配工	9606	4912	4694	1.96
6	纺织(织造)工	6461	1946	4515	3.32
7	饭店/旅游娱乐服务员	6460	3304	3156	1.96
8	机械装备装配工	4840	2152	2688	2.25
9	保安	4046	1633	2413	2.48
10	焊工	4287	2341	1946	1.83

求职大于需求的十个职业

序号	职业	劳动力供求人数比较			岗位空缺与求职人数比率
		需求人数	求职人数	缺口数	
1	驾驶员	5123	9589	-4466	0.53
2	行政业务人员	3374	7289	-3915	0.46
3	财会/出纳人员	2865	5786	-2921	0.49
4	秘书/打字员	3162	5511	-2349	0.57
5	短期促销员	1498	3819	-2321	0.39
6	保管/储运人员	2212	4521	-2309	0.48
7	矿物开采工	1085	3109	-2024	0.34
8	营业/收银人员	4870	6880	-2010	0.7
9	各类部门负责人	895	1677	-782	0.53
10	计算机服务/软件类人员	779	1527	-748	0.51

注:职业缺口排行是按“缺口数”由多至少进行排列,缺口数=需求人数-求职人数,岗位空缺与求职人数的比率=需求人数/求职人数



11月10日,中华微整形生物美容协会主办,解放军105医院承办的“2012中国·合肥微整形新技术研讨会”圆满落幕。来自全国各地整形美容业界专家代表通过专业研讨、行业倡议、技术推介、手术观摩等形式从不同角度、不同层面提出并展现微整形领域的新思路、新材料、新技术和新进展,共同翻开了中国整形美容行业发展的全新一页。

聚集万人目光

2012中国·合肥微整形新技术研讨会圆满落幕 —— SMAS童颜术“驻颜有术”

会上,有着20余年的临床资历及上万例注射美容经验的微创抗衰老领域的顶尖专家就各自所涉及的研究项目进行了发言和阐述,涵盖了润·百颜、BOTOX、SMAS童颜术,在瘦脸、除皱、面部提升、隆鼻、丰唇、丰下巴、丰太阳穴等方面的功效成果。不管是涉及抗衰老驻颜,还是面部塑形,抑或是美肤保养,其发言稿中新颖的立意、独到的技术、时尚的构思都堪称近年来同类会议中的经典。

“安全与责任”提上日程

解放军105医院权威专家结合从业经历、网络事件、新闻报道等方面深入分析了安全性对于整形手术的重要性和必要性。同时,发出

对消费者、对整形美容机构的倡议,包括呼吁双方均不使用未经批准的整形产品、定期开展微整形安全知识的宣传与普及,并向求美者倡导一定要选择正规权威的综合性整形医院,树立健康科学的理性求美理念。

“润·百颜”与“SMAS童颜术”成为最大看点

在研讨会的专家发言中,关于“润·百颜”与“SMAS童颜术”的专题讲座深刻独到可谓语惊四座。这两项科研成果都是经过专家引进国外精髓技术的基础上进行多年的潜心攻克、对数千例手术深入剖析,并查阅大量国内外文献后最终成型。润·百颜注射其特点在于将求美者面部轮廓和自身诉求相结

合,通过严格确定注射点位、精确控制注射剂量,并配以医生娴熟的手法来达到“全脸灵动塑形和抗衰”的完美效果;而SMAS童颜术是通过科学直击皮肤根源,将皮肤、皮下组织、韧带层及骨膜层由内而外同步提拉,定格肤质抚平皱纹,实现抗衰驻颜。

随着专家手术演示的结束,2012中国·合肥微整形新技术研讨会也落下了帷幕。

解放军105医院整形美容专家表示:“本次大会上,专家代表们所提出的抗衰老领域的新观点、新技术等将为庐州乃至整个华东地区带来最新的国际化抗衰驻颜新趋势,亿万爱美人士可以安全轻松地拥有明星般至臻美肌,针对105医院开展的“润·百颜”和“SMAS童颜术”为代表的新一代面部年轻化技术,已得到众多求美者的认可与预约。”